



Отдых прекрасен в любую пору года, но все же отпуск стоит планировать заранее. Большинство туристов предпочитают организованный отдых, когда уплатив за путевку, не нужно больше ни о чем думать. Все вопросы решает туристическое агентство. В последние годы самыми популярными направлениями для отечественных путешественников остаются Египет и Турция. Если в Египте Вы уже успели побывать, то пора паковать чемоданы в Турцию. Теплое море, ласковые лучи солнца, чистейшие пляжи и красивейшие пейзажи гарантированы. Турецкое радушие и гостеприимство, местный колорит, вкусные блюда и вина не оставят Вас равнодушными.

Тысячелетняя история этой страны сумеет поднять Вас с пляжного лежака и отправиться на экскурсию, чтобы как можно больше увидеть архитектурных объектов и исторических ценностей, побродить старинными улочками и отправиться на шопинг в современные торговые центры. Прошлое и настоящее в этой удивительной стране гармонично соседствуют, создавая ни с чем не сравнимую, особую атмосферу.

Решив отправиться в Турцию, стоит заранее купить путевку у проверенного

## Как выбрать отдых в Турции?

Автор: Super Administrator

---

туроператора. Большинство туристов хотят в Анталию, Аланью, Кемер, Белек, Сиде, Мармарис, Бодрум, Фетхие. Стоимость тура может сильно отличаться и зависит от уровня отеля. В большинстве отелей пляжный отдых по системе "all inclusive", что так нравится отдыхающим из нашей страны. Некоторые гостиницы расположены прямо у моря на первой линии, другие находятся в черте города. Одни отели подходят для более молодежного отдыха, ведь на их территории проводятся многочисленные вечеринки и дискотеки. Другие отели ориентированы на семейный отдых и большинство их клиентов - это семьи с детками. Выбирая отель, стоит заранее оговаривать какой Вы предпочитаете пляж - песочный или галечный. Заказывая путевку на сайте <https://www.otpusk.com/search/turkey/>

, Вам стоит оговорить с менеджером каким видите свой отдых. Будет ли это бюджетный, но яркий и запоминающийся вояж или Вы хотите семейный вариант; нужен ли романтичный отель или молодежный отдых; VIP-отдых или Вас больше интересует экскурсионная программа. Только Вы знаете каким может быть для Вас идеальный отдых и чем точнее изложите суть менеджеру турагентства, тем более точно он сможет подобрать Вам отель и вариант тура. Отдавая предпочтение 5-звездочным отелям Вы точно не прогадаете, ведь там обычно предлагают высококачественные услуги и отличные условия отдыха. В отличии от многих 3-звездочных отелей, питание очень разнообразно и вкусно. При выборе отеля также обращайте внимание на площадь его территории.

Перед путешествием в Турцию нужно выбрать побережье для отдыха - Средиземное или Эгейское. Природа и климат здесь отличаются, да и цены на путевки разные. После того, как выбрали подходящий курорт и отель, можете приступить к обсуждению всех остальных деталей со своим менеджером. Самые чистые пляжи отмечены европейским голубым флагом. В Турции Вы обязательно найдете отдых по душе, если при выборе путевки ориентируетесь на свой стиль жизни и предпочтения.